
Primeri popravkov seminarskih nalog, diplomskih del in drugih besedil 
 

 

 

V tej seminarski nalogi bomo predstavili mehanski računalnik. Kako je sestavljen, kako je 

razdeljen. Opisali malo zgodovino računalnikov, kako so si sledili v razvoju. Omenili bomo 

tudi par izumiteljev. 

 

V tej seminarski nalogi bomo predstavili mehanske računalnike, njihovo sestavo in delitev. 

Opisali bomo zgodovino računalnikov in njihov razvoj. Predstavili bomo tudi nekaj 

izumiteljev računskih strojev. 

 

 

 

 

Pascal je izdelav več mehanskih strojev, predvideval je, da bo našel kupce, ki jim bo olajšal 

vsakodnevno zamudno računanje. Bil je drag stroj. 

 

Pascal je izdelal več mehanskih strojev. Predvideval je, da bo našel kupce, ki jim bo olajšal 

vsakodnevno zamudno računanje.  Njegovi stroji so bili dragi. 

 

 

 

 

Rodil se je 26.12.1791 v 18. stoletju v Teignmouthu in ga štejemo za izumitelja računalnika. 

 

Rodil se je 26. 12. 1791 v Teignmouthu v Angliji in ga štejemo za izumitelja računalnika. 

 

 

 

 

Na stotine osi zobatih koles in vzvodov je bilo najtežje izdelati, ki naj bi sestavljali 

“diferencialni stroj”, na posebnih stružnicah in z zelo majhnimi tolerancami. 

 

Na stotine osi zobatih koles in vzvodov, ki naj bi sestavljali diferenčni stroj, je bilo najteže 

izdelati na posebnih stružnicah in z zelo majhnimi tolerancami. 

 

 

 

 

V nadaljevanju tega poglavja, bomo opisali kako poteka konstruiranje v programu AutoCAD 

in FP Pro, katera dva smo tudi uporabili pri konstruiranju zimskega vrta. 

 

V nadaljevanju tega poglavja bomo opisali, kako poteka konstruiranje v programih AutoCAD 

in FP Pro, ki smo ju tudi uporabili pri konstruiranju zimskega vrta. 

 

 

 

 



Za pomoč pri izdelavi diplomske naloge gre moja zahvala tudi sodelavcem podjetja, v 

kateremu mi je bila dodeljena možnost opravljanja diplomskega dela. 

 

Za pomoč pri izdelavi diplomske naloge se zahvaljujem tudi sodelavcem podjetja, v katerem 

sem opravljal diplomsko delo. 

 

 

 

 

Poleg tega je pri ročnem zbiranju podatkov, z ali brez zbiralnika, potrebno upoštevati 

naslednje: … 

 

Poleg tega je pri ročnem zbiranju podatkov, z zbiralnikom ali brez njega, potrebno upoštevati 

naslednje: … 

 

 

 

 

Na vprašanje, katero pohištvo vam je bolj všeč, sta bila možna dva odgovora. Odgovor 

svetlejše barve, je dobil kar 82 %, odgovor temnejše barve pa le 18 %. 

 

Na vprašanje, katero pohištvo vam je bolj všeč, sta bila možna dva odgovora. Kar 82 % 

vprašanih je odgovorilo, da jim je bolj všeč pohištvo svetlejše barve, le 18 % pa temnejše. 

 

 

 

 

Virtualni strežniki tečejo v VMWare virtualnem okolju, ki je nameščeno na zmogljive HP-

jeve platforme z Intel procesorji in Windows Server 2003 operacijskim sistemom. 

 

Virtualni strežniki tečejo v virtualnem okolju VMWare, ki je nameščeno na zmogljive HP-

jeve računalnike s procesorji Intel in operacijskim sistemom Windows Server 2003. 

 

 

 

 

 


